

來論

消弭三次大戰的捷徑

余兆麒

美國人無法解開死結

說句老實話，在今天的台海緊張局勢中，受苦受難的固是金門島上的軍民

。而最難做人的，却還要首推美國：

第一。美國既不承認中共。但他又無意去推翻這個政權。

第二。美國雖承認自由中國。但又只希望國府偏安於台灣寶島。

第三。美國是一個國際關係最複雜的國家。她既對外又對內。必須顧及全局。國府偏安台島。若干措施。不能不遷就朋友。因而无形中也跟着她複雜化起來，在種種錯綜微妙的牽扯關係下。今天中國人要反攻大陸。並不是復國。簡直等於是替美國人圓禱。

第四。美國既有保住台澎的需要。國府又有確保金馬的決心。這一直便形成美國人頭痛的問題。金馬無事則已。一朝有事。美國人的頭痛。真非筆墨所能形容。諸如：中共的威嚇。盟邦的牽制。人民的抱怨。台北的怒火。這一切。她都得忍受着。應付着。個中甘苦。殊不足為外人道。

華杜樂斯縱有三頭六臂。也無從解

台

這個死結。

我們更應該認清。美國人的反生。是不折不扣的「承認既成事實」的反共。所以今天陷在大陸上的五億多中國人民水深火熱的苦況。美國人在道義上雖或寄以關心。但在行動上。美國人是無意負責的。在美國人心目中。金馬是台灣海峽以外的多餘問題。這次在金門能做到護航。已經算是愛善考華例到何年何月！在停停。打打。談談之。受苦受難的還是我們金馬前線忠勇不屈的軍民而已。

蘇聯絕不敢擔當大戰

任何人會知道。美國所以不敢與中共正面為敵。並不是怕中共。其實是怕蘇聯挺身而出。招來第三次大戰。但蘇聯在今天是否真的敢和美國一拼呢？別的不用說。只以今日美國海軍作戰部門所擁有的兩項成就而論。即足使克宮羣衆不敢妄動：

第一是美國原子潛艇潛航北極冰下而直抵蘇聯後門的驚人創舉。此一劃時代的成就。尤其是在軍事方面所具有的驚人價值。已使俄會為之胆寒。縱使蘇聯的長射程飛彈能向美國施行奇襲。而蘇聯的後門已告洞開。美國的報復途徑不必經由遼遠的天空。而是穿越遼闊的海底。蘇聯一朝蠢動。而它所將必遭受的毀滅性報復。將更慘於美國若干倍。蘇聯敢動嗎？

第二是美國海底雷達研究的成功。因此已使蘇聯恃以橫行於海洋的幾百艘潛艇。已完全喪失其固有的威力。今後潛艇若潛入美國海峽附近向美本土施行奇襲。已無法逃避水底雷達之耳目。在一定距離內。水底雷達可以指示潛艇目標。由空軍飛機投彈深入海底追擊潛艇。直至炸毀為止。

【未完】

價錢克己

兄號十三
街市定規
各號三
Cornett Bros
33 E. HASTINGS

著名男靴

美國羅省。合衆國際社電。此間現
首次降雪。為太平洋岸至美國緬省地區
之首次。有些地區。降雪達八寸至廿寸厚。
落磯山區降大雪。溫度低至十度。
及二十度不等。亦有九度者。各地區各
異。新墨西哥東部邊界。天氣已漸寒
冷。近墨西哥之地區。溫度約三十度。六。多鼓勵加拿大人買其股票。
三。出口前作檢查。求上等以爲可
能與他國公司競爭。四。鼓勵並訓練加拿大人任職其公
司以爲訓練人材。五。應任在加國附屬之公司獨立。
六。多鼓勵加拿大人買其股票。二。多利用加拿大之物資。以求經
濟。

374 Powell St. Vancouver 4, B.C.

J. O. YICK

374 Powell St. Vancouver 4, B.C.

J. O. YICK

加貿易長在美
鼓勵來加投資

新到銀河畫報第八期

通知地址

▲補腎固精丸

腎精不足虛勞損

▲鹿兜耳聾丸

鬱蒙暴怒核黃珠

▲牛黃消核丸

小腸疝氣陰虛腫

▲男子七丸

偏身粒毒蟲

▲四兩庄六元

服此圖消腫割除

▲四兩庄六元

服此圖消腫割除